首 页 | 期刊介绍 | 编委会 | 编辑部介绍 | 投稿指南 | 期刊订阅 | 广告合作 | 留言板 | 联系我们 |

2009, Vol. 17

Issue (1) : 169-175

最新目录 | 下期目录 | 过刊浏览 | 高级检索

<< Previous Articles | Next Articles >>

企业信息化对GDP的贡献度模型及实证研究

黄章树, 任继奎

福州大学管理学院,福建 福州 350108

The Contribution Degree Model and Empirical Research of Enterprise Informatization to GDP

HUANG Zhang-shu, REN Ji-kui

School of Management, Fuzhou University, Fuzhou 350108, China

- 参考文献
- 相关文章

Download: PDF (0KB) HTML (1KB) Export: BibTeX or EndNote (RIS) Supporting Info

摘要 研究企业信息化对企业产出乃至对GDP的贡献,准确测算出信息化投资的效益,具有重要的理论意义及实用价值.本文通过构建企 业信息化对GDP的贡献度模型,从企业角度分析了企业信息化对GDP的贡献,并利用2007年福建省企业信息化对GDP的贡献度调查问卷 数据加以实证分析,得出其贡献度.实证结果表明所构建的模型是有效的.

关键词: 企业信息化 GDP 贡献度模型

Abstract: Studying the contribution of enterprise informatization(EI) to enterprise output or to GDP and evaluating the investment benefit of EI have important theoretical meaning and practical value. By building a contribution model of EI to GDP, this article analyses the contribution of EI to GDP from the perspectives of enterprises and gets the contribution degree by an empirical analysis by using the contribution survey of EI to GDP in 2007, Fujian province. The result of the empirical studies indicates that the model is effective.

收稿日期: 2008-05-21;

基金资助:

福建省软科学研究计划重点项目(2007R0039)

作者简介:黄章树(1956-),男(汉族),福建南安人,福州大学管理学院,教授,研究方向:企业信息化、信息管理与信息系统、数据挖掘

引用本文:

黄章树, 任继奎 . 企业信息化对GDP的贡献度模型及实证研究[J] 中国管理科学, 2009,V17(1): 169-175

没有本文参考文献

- 刘汉, 刘金全.中国宏观经济情境设计与路径预测[J]. 中国管理科学, 2013,(1): 47-56 [1]
- 陈暮紫, 黄意球, 陈敏, 杨晓光.基于logistic模型族的不良贷款极端零回收强度模型研究[J]. 中国管理科学, 2011,19(2): 16-23 [2]
- 幸强国.西部城市人均经济增长的面板数据测度及理论分析[J]. 中国管理科学, 2010,18(2): 165-171 [3]
- 司马则茜, 蔡晨, 李建平. 我国银行操作风险的分形特征[J]. 中国管理科学, 2008, 16(1): 42-47 [4]
- 何跃, 鲍爱根, 贺昌政. 自组织建模方法和GDP增长模型研究[J]. 中国管理科学, 2004,(2): 139-142 [5]
- 刘丽, 王铮, 王莹, 何有缘, 刘海燕.中国东中西部GDP溢出再分析[J]. 中国管理科学, 2003,(6): 81-85 [6]

Service

把本文推荐给朋友 加入我的书架 加入引用管理器

Email Alert

RSS

作者相关文章

黄章树

任继奎